LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC9813

Ne ApTuKyn HavmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHwue K-80
1 111200780003 OrpaHuunTenb pemHs 1 8 111200190001 Ponuk HaTaxeHna pemHs 1
2 111200220001 LLKnB pemHs 1 9 111200210001 LLIKnB pemHs 1
3 380620068-0001 LLinoHka 5x30 2 10 | 111200230001 PemeHb 17x800 1
4 GB/T858-1998 LWarba 3 11 | 111200200002 L ONONHUTENbHBIN WKMB PEMHSA 1
5 GB/T6173-2000 Faika M12x1,5 3 12 | GB/T1096-2003 | LUnoHKa 5x12 1
6 111170010006 KorKyx pemHsa 1 13 | 111170020001 KoXKyx WwKuBa 1
7 111150020051 Mpasoe Kpbiio 1 14 | 111150020051 JleBbili KOXKYX 1




LHAMPION:
Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC9813

Ne ApTuKyn HavmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHwue K-80
1 120150280001 CanbHuUK 20x42x7 2 19 | GB/T6170-2000 | laiika M5 1
2 111060010018 JleBas nonosuHa Kopnyca 1 20 | 111010170053 Pbiyar nepekntoueHuns nepegad 1
peaykTopa
3 111201050015 bonT oTBEpCTMA ANA 3aAMBKM Macna 1 21 | 120150280041 CanbHuK 12x24x7 1
4 120150020075 WtnoT 10,5%x13%28 1 22 | 111060150001 Ban pbluara nepekntoveHusa nepegay 1
5 120090010171 MNoawmnnHuK 6204/P6 1 23 | 03090010016 MogwunnHuk 6202 2
6 521010010501 NoawunnHmk 6205 2 24 | 111060140001 Bunka nepepaun 3agHero xoga 1
7 111060040001 BKnaablw noAawmnHmKa 1 25 | 111020520003 Mpy*KnHa 4
8 111060030001 MepBrYHbIM Ban 1 26 | GB/T308-1989 LWapwuk 6,35 mm 4
9 111060170001 Lenb 40Z 1 27 | 111060050001 MpomeKyTouHbIM Ban 1
10 111060020001 MpoKnazka peayktopa 1 28 | 111060060001 CABOeHHas wecTepHA 1
11 120090010172 NoawunnHmk 6204-2 1 29 | 111060090001 Ban npueoga ¢pes 1
12 | 111060010019 MpaBasa nosoBnHa Kopnyca 1 30 | 111060100001 LLlecTtepHa Bana npusoaa dpes 1
peaykTopa
13 GB/T5789-1986 | Bont M6x10 1 31 | 111060080001 MpomeKyTouHan WwecTepHs 1
14 120150280002 CanbHuK 25x42x7 2 32 | 111060120001 Ban BUAKM nepekntoyeHma nepegay 1
15 | 111060110001 KpblLWwKa canbHUKa 2 33 | 111060130001 Buska nepeksitodenna nepeaay 1
Bnepes,
16 120020120070 bonT pana camea macna 1 34 | 111060070001 Ban wectepeH 2




LHAMPION:

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIx YacTel Mogenb: BC9813
17 120090010270 NoawunnHmk 6305 2 35 | 120150020040 LWTnoT 8,4x10x12
18 | 111201070001 bonT KpenneHua pbiyara 1
nepekNtoYeHNs nepeaad




LHAMPION:

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIx YacTel Mogenb: BC9813

Ne ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-eo
1 111010280019 BbikntoyaTenb ¢ nposogamm 1 9 111010240001 KpoHLuTelH pblyara 1
2 111010020004 Tpoc rasa 1 10 | 111010070003 Tpoc cuennenna 1
3 111010310005 Pbiyar rasa 1 11 | 111200760001 Pe3nHoBas npoknagka 1
4 111010680002 ®ukcaTop Tpocos 2 12 | GB/T5782-2000 bont M12x80 1
5 111010260001 Kpbiwka 1 13 | 111010110005 dPurKcaTop pyKoATOK 2
6 111010090351 Pabouas pykosTKka 1 14 | 111010290001 YaonuHutens 1
7 111010010010 Pyuka paboueit pykoaTku 2 15 | 111010220001 CynnopT KpenneHusa yaamHuTena 1
8 111010050002 Pblyar cuennexHuns 1 16




LHAMPION:

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIx YacTel Mogenb: BC9813

Ne ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHune K-so
1 111090040041 CroAiHO4YHan onopa 1 7 111140010002 CynnopT KpoHLWTelHa 1
2 111090030001 Mpy*KnHa onopbl 1 8 120150060002 WnavHT 3
3 GB/T16674.1-2000 Bont M8x25 2 9 111140040002 KpoHLWTeNH KpenneHna colHUKa 1
4 111200050121 OnopHana pama agsuratens 1 10 | GB/T882-2000 MNaneu, 8x43 1
5 111200180001 MnacTuHa KpenneHua pambl 2 11 | 111140050056 CoWwHUK 1
asuratens
6 GB/T5782-2000 Bont M10x90 4 12 | 111140020002 Manew, KpenneHusa KPOHLWTenHa 2




LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC9813

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Neo ApTUKyn HanmeHoBaHne K-Bo
1 |GB/T5783-2000 Bont M10x25 16 6 |[GB/T6170-2000 Marika M10 16
2 111110040002 [uck, Hapy»XHasa NnosoBMHa 2 7 1111110010039 Monyocb Koneca 1
3 2802300084-0002 |Koneco B cbope npasoe 1 8 801044 Manew, 10x40 2
3 2802300083-0002 |[Koneco B cbope nesoe 1 9 120150060002 WnanHT 2
4 111110020003 [WnCK, BHYTPEHHAA NONI0BUHA 2




LHAMPION:
Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC9813

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHune K-so
1 GB/T5783-2000 | BonT M10x35 24 4 | 111100060001 JleBoe nessue 12
2 111100020053 Ban kpenneHus ¢pes 2 5 801043 MNaneuy, 10x50 2
3 111100050001 Mpasoe nessue 12 6 | 120150060002 WnanuT 2




LHAMPION:

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIx YacTel Mogenb: BC9813

Ne ApTuKyn HavmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBsaHue K-eo
1 GB/T5789 Bont M8x10 1 9 | T0O801009 LWtndT 7x10x12 2
2 110050140001 JleBas nonosuHa Kopnyca 1 10 | 110050140002 MpaBaa nonoBMHa Kopnyca 1
peaykTopa peayKTopa
3 120160020200 CanbHuK 20x47x10 1 11 | 110050150002 Mpoknagka nog Kopnyc peagykropa 1
4 GB/T8931 CTonopHoe KonbLo 47 1 12 | GB/T1095 LinoHka 5x13 1
5 120090010172 MoawunnHuk 6204 RS 2 13 | T0801002 Btynka A 1
6 110130040001 BbixoaHoW Ban 1 14 | 110130060001 Beaywan wectepHa 1
7 110130010001 Bepomas wectepHA 1 15 | T0801004 BTtynka B 1
8 110050150001 MpoKnaaka Kopnyca peayKtopa 1 16 | GB/5789 bonT KpenneHus wectepHn 1




LHAMPION:

Power & force

MNnocTpnpoBaHHbI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9813

7

8

Ne Ne K-
ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTuKyn HanmeHoBaHue 80

1 GB/T5789 M6x16 | Boat M6x12 4 6 120150260001 Wnunbka M8x35 2

2 DAA0O3 KpbllwKa KnanaHoB 1 7 DBAOO1 [onoBKa uMAMHApPa 1

3 | 012020001100/ MpoKNafKa KPbILKM KanaHoB 1 8 | 012030000502/ MpoKNaaKa roNoBKM LUANHAPA 1
DAO3B000 301170400100

4 F7RTC Cseuya 3aXkuraHua 1 9 120150020070 LWtndT 10x16 2

5 GB/T5789 M8x60 | Bont M8x60 4 10 | 120150250001 Wnunbka M6x110 2




LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC9813

Ne Ne K-
ApTuKyn HavmeHoBaHwue K-Bo ApTUKYN HavmeHoBaHwue 80
1 DCO7A000CH / KapTtep 1 7 GB/T5789 Bont M6x16 2
11310-2860110-0000
2 110120020201 Ban pbivara perynaropa 1 8 521010010501 MNoawmnnHuk 6205 1
obopoToB
3 90408-2010210-0000 | LWawba 1 9 GB/T16674 Bont M10x15 2
4 90501-7010110-0000 | WnauHT 1 10 | 120060140202 LWanba 10x16x1,5 2
5 | FAKOOO LieHTpo6esHblii perynsaTop 1 11 | DAC010/ CanbHUK 25x41,25%6 1
o6opoTtos 380650347-0001
6 281850150-0001 [aTynK ypoBHA macna 1




LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC9813

Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHwue K-Bo No ApTUKYN HavmeHoBsaHue K-80

1 120150020051 WrnoT 8x14 2 5 DAA002 KpblwKa KapTepa 1

2 521010010501 MNopwunHuk 6205 1 6 GB/T5789 M8x32 | Bont M8x32 5

3 DAB0OO5 MpoknafKa KpbIWKKW KapTepa 1 7 DAC010/ CanbHuK 25x41,25x6 1
380650347-0001

4 | 110690096-0004 LLlyn ypoBHA macna 1 8 DAC007 Kpblilika macnosan1sHoii 1

rop/aI0BUHbI




(aamMPION

Power & force MANoCTpUpPOBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX Yactei Mopaenb: BC9813

o ~

No ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 110060140416 Konensan 1 5 110060070151 LWaTtyH 1
2 | 110060149008 LLInoHKa KoneHBana 1 6 | 110060030201/ MopLeHb 1
13111-7860110-0000KIT
3 110060060101 KonbLo cTonopHoe nanbla 2 7 012030400000 Konbuo nopwxesoe 1
70x1,5 mm, KOMNAEKT
4 110060050101 Manew nopwHa 1 8




LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC9813

No ApTuKyn HavmeHoBsaHue K-Bo No ApTUKYn HavmeHoBaHwue K-80
1 DAF004 Kopombicno knanaHa 2 7 12110-Z010110-0000 | KnanaHa KomnnaekT 1
KOMNEKT
2 | DAF009 Kosnnauok KnanaHa 1 8 | 140020114-0001/ Pacnpeggan 1
DBF005

3 12107-2010110-0000 | Cyxapb BbIMyCKHOTO KianaHa 1 9 140690003-0001 Tapesika To/KaTens KnanaHa 2
4 12112-7010110-0000 | Cyxapb BMNYCKHOrO KaanaHa 1 10 DAF015 Tonkatenb KnanaHa 2
5 12103-2010110-0000 | Mpy»uHa KnanaHa 2 11 DAF003 Hanpasnatowasn Tonkatenemn 1
6 DAA004/ MacnocbeMHbIN KonauoK 1

140400011-0001




(aamMPION

Power & force

NnnocTpmpoBaHHbIA KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogpenb: BC9813

©

-

v
No ApTUKYN HavmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHwue K-B0
1 110070090457 CrapTep B cbope ¢ KOXKyxom 1 4 DBJ003 BapabaH cTapTepa 1
2 DA04J011E31 Craptep B c6ope 1 5 193540003-0001 CobauKa cTaprepa 1
3 110070099001 Mpy*KnHa ctapTepa 1 6 110070099037 KoXyx maxoBuKa 1




LHAMPION:

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIx YacTel Mogenb: BC9813

-~

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-80
1 110010160048 Kopnyc ¢punbtpa Komnaekr 1 8 110010169108 KpbiwKa punbtpa 1
2 110010169403 Kopnyc Bo3aywHoro ¢punbTpa 1 9 120010050020 lalika M6 2
3 DBC004 LWnaHr canyHa 1 10 | DABOO3 Mpoknaaka nog Kopnyc punbTpa 1
4 110010169048 Konbuo ynnotHuTenbHoe 1 11 | DBQO0OO Kap6topatop 1
110010169109 Onopa ¢unbTpa 1 12 | DAB006 MpoKknazka nog Kapbtopatop 1
6 110010169049 Mnata punbTpa 1 13 | FBCOO5 Tennousonatop 1
7 110010169085 PunbTp BO3AYLWHBIN 1 14 | DAB00O7 MpoKnaaka noa TennoM3onaTop 1




LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC9813

Ne ApTUKYn HavmeHoBsaHwue K-Bo Ne ApTUKYA HavmeHosaHue K-so

1 110120230202 Pobiuar perynmposku o6opoTos 1 5 171590002-0001 Tara perynatopa 1
KOMMNEKT

2 GB/T5789 M6x12 Bont M6x12 2 6 GB/T6177 M6 laka M6 1

3 DAHO000 MpyKMHa pblyara perynstopa 1 7 120020050030 T-06pasHbiit 6onT 1

4 DAHO01 Mpy*KnHa TArm 1 8 171620001-0003 Pbluar perynstopa obopoTtos 1




LHAMPION:

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIx YacTel Mogenb: BC9813

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-80

1 | 110080040101/ MarHeTo 1 4 | DA05C008 KpblabyaTka MaxoBMKa 1
DA0OODO00

2 GB/T5789 M6x22 | Bont M6x22 2 5 DAJOO1 CtakaH MaxoBUKa 1

3 270020097-0001 MaxoBuK 1 6 GB/T6177M14x1.5 | laiika M14x1,5 1




LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC9813

-~

1
L

Ne ApTUKYN HavmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-so
1 DA45F000 Fnywurtens KOMNAEKT 1 6 110100010102 MnacTuHa 3aWwmTHaA 1
2 110020119001 OTpakaTenb BbIXJIONHbIX ra308 1 7 110050170053 MnacTtuHa 3awmTHanA 1
3 DAB001 Mpoknagka raywurtens 1 8 301061200700 [atunk yposHA macna 1
4 GB/T93 8 Llali6a 8 2 9 GB/T5789 M6x12 bont M6x12 2
5 GB/T6170 M8 Mavika M8 2




LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC9813

-

/1

b 5
Ne Ne K-8o
ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HavmeHoBaHwue
1 110090340716 BaK TOnNMBHbIN KOMNAEKT 1 5 GB/T6177 M6 laika M6 2
2 110090349037 KpbiwKa TonansHoro 6aka 1 6 GB/T5789 M6x25 Bont M6x25 1
3 110090349012 PunbTp ceTyaTbil HaKa 1 7 110090230001 XomyT WwnaHra 2
4 110090290003 LWarba 2 8 029019900100 LnaHr TonameHbI L=200 mm 1







